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організаціям, оскільки може стати серйозним джерелом доходу на фоні 
зменшення обсягів грантових програм; по-третє, у соціальному підприємництві 
зацікавлені вразливі верстви населення, які є досить цікавим ресурсом для 
інноваційних, ініціативних і далекоглядних підприємців, що можуть створити 
реальну конкуренцію традиційному бізнесу; в четверте, на сьогодні достатньо 
швидко розвиваються соціальні інформаційні проекти [4] (мережі, платформи), 
що здатні швидко адаптуватись до умов глобалізації міжнародного простору. 

Література: 
1. Орел Ю.Л. Соціальне підприємництво: сучасний стан та перспективи 

розвитку / Орел Ю. Л / Державне регулювання соціального підприємництва та 
соціально-відповідального бізнесу, 2016. - С. 87-93. 

2. Баранова М. Соціальне підприємництво як перспективний інструмент 
вирішення проблем сучасного суспільства / М.С. Баранова, Д.В. Попович // 
Уоші£8сіешІ8і - 217. [Електронний ресурс]. - Режим доступу: 
піїр://то1осІууспепу.іп.иа/Ше8/]оигпа1/2017/5/156.рді*. 

3. Никифорак В.А. Соціальне підприємництво: сутність та особливості 
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4. Киш Л.М. Інформаційні системи і технології управління організацією: 
навч. посіб. / Л.М. Киш, О.В. Клочко, Н.А. Потапова; Вінниц. нац. аграр. ун-т. -
Вінниця: Вінницька газета, 2015. - 317 с. 

Потапова Н., Топіна Р. 
Вінницький національний аграрний університет, м. Вінниця 

ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ЯК РУШІЙНИЙ 
ФАКТОР ЕКОНОМІЧНОГО УСПІХУ ПІДПРИЄМСТВА 

Для забезпечення успішної діяльності підприємств важливого значення 
набуває розвиток інноваційно-інвестиційних процесів. Орієнтуючись на 

"3)ф1]Оі;іШ-ЗМ ЯКХХ ГфИЗВОДИТЬ ДО ПІДВИЩЕННЯ КС'г ' і іурЄтОСЛфОМ',ГЖ-іОС:ТГ 

забезпечення цінності продукції для потреб споживача; соціальної 
відповідальності підприємств [1, с. 295-302]. В основі успішного розвитку 
соціально-економічних систем покладена інноваційна модель, яка сприяє 
безпосередньому зростанню рівня науково-технічних знань та їх використання 
для підвищення ефективності діяльності. 

За останні роки намітилась спадаюча динаміка показників інвестиційних 
процесів, тому для підвищення інвестиційної привабливості необхідною 
умовою є активізація усіх своїх можливостей щодо активізації надходження т 
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використання інвестиційних ресурсів. 
На даний час, інвестиційний розвиток країни потребує поліпшення і 

покращення правової, соціально-економічної, фінансової та суспільно-
політичної складових, що стане певним каталізатором для залучення 
необхідних обсягів інвестиційних ресурсів і сприятиме як загальному 
соціально-економічному розвитку України, так і стане чинником впровадження 
інновацій на підприємствах. Залучення інвестицій є важливим для діяльності 
підприємства і вимагає від керівництва постійного удосконалення 
господарської діяльності та підвищення рівня інвестиційних переваг у 
порівнянні з іншими. 

За результатами Міністерства фінансів України, кількість прямих 
іноземних інвестицій в економіку України за II квартал 2018 року становить 
667 млн., дол., що на 370 млн. дол., менше за аналогічний показник 2017 р. 
Обсяг іноземних інвестицій у II кварталі 2017 р. склав 1037 млн. дол. [2]. За 
структурою, найбільші обсяги були по напрямах діяльності: 34,6% - фінансова 
та страхова діяльність; 28% - промисловість; 9,5% - оптова та роздрібна 
торгівля; 6,3% - операції з нерухомістю. У 2017 році найбільший обсяг 
іноземних інвестицій надійшов з Кіпру (506 млн. дол.), Росії (395,9 млн. дол.), 
Нідерландів (262,5 млн. дол.), Великобританії (211,7 млн. дол.), Німеччини 
(119,3 млн. дол.) [2]. 

Забезпечення сталого інноваційного розвитку вітчизняних підприємств є 
основною передумовою їх діяльності, динамічного зростання та становлення 
конкурентоспроможності на міжнародній арені. Завдяки інноваційному типу 
розвитку може бути досягнуто економічне зростання України у стратегічній 
перспективі. В умовах сьогодення, коли на ринку посилюється конкуренція, 
підприємства повинні мати міцні і стійкі конкурентні переваги. 

Інноваційний розвиток в сучасних умовах підприємницької діяльності є 
одним з найбільш перспективних напрямів розвитку кожного підприємства 

'Дкркшсгн СТВОРЮЄТЕСЯ оо активна ІКГф ~,г* ЕІЙділити та оціни гк ото 
чинники. 

Відповідно до рейтингу впровадження інновацій ОІоЬаІ Ішіоуаиоп Іпсіех 
серед країн світу Україна у 2018 році займає 43 місце із 126-ти країн світу, вона 
покращила минулорічний результат на 7 позицій: у 2017 р. - 50 місце, у 2016 р. 
- 56 місце, у 2015 р. - 64 місце [3]. 

Єдиним джерелом фінансування інноваційної діяльності в Україні у 2017 
р. залишаються власні кошти, сума яких становить 7704,1 млн. грн. і склала 
94,86% в загальному обсязі всіх джерел (частка фінансування за рахунок 
державного бюджету 227,3 млн. грн.). Практично нульова вага фінансування 
інноваційної діяльності за рахунок іноземних інвестицій - 107,8 млн. грн. (у 
2016 р. - 23,4 млн. грн.), сума інших джерел фінансування становила 1078,3 
млн. грн. (у 2016 р. - 991,1 млн. грн.) [4]. 

Таким чином, інноваційний розвиток є одним з пр 
315 



для досягнення підприємствами поставлених цілей в умовах конкурентного 
середовища. Основним регулюючим чинником має бути створення системи 
державного регулювання інвестиційними процесами, яка б співпрацювала як з 
вітчизняними, так і іноземними інвесторами, та сприяла залученню капіталу, 
координувала співробітництво з міжнародними організаціями тощо. 
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ПОЯСНИК Оксана, Леся Валага 
Прикарпатський інститут імені Михайла Грушевського, м. Трускавець 

ОСОБЛИВОСТІ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ НА ТУРИСТИЧНИХ 
ПІДПРИЄМСТВАХ 

Іноземні інвестиції виступають як один з найважливіших факторів 
розвитку економіки держави. Впродовж останніх років роль іноземних 
інвестицій у економіці України набуває ще більшого значення, адже наша 
держава проходить через стадію реформування економічних процесів на шляху 
до міжнародної інтеграції в європейський економічний простір. У сучасних 
умовах залучення іноземних інвестицій є одним з основних кроків щодо 
забезпечення умов виходу з кризи, зростання фінансово-економічних 
показників, залучення новітніх технологій та забезпечення структурних 
зрушень в народному господарстві. На цьому шляху виникають певні 
проблеми, зокрема у сфері законодавства, що не дозволяють у повній мірі 
забезпечити ефективні умови для здійснення зовнішньоекономічної 
інвестиційної діяльності. Щодо визначення самого терміну, то іноземні 
інвестиції відповідно до Закону України «Про режим іноземного інвестування» 
[1] трактують як «всі види цінностей, що вкладаються іноземними інвесторами 
в об'єкти підприємницької та іншої діяльності з метою отримання прибутку чи 
досягнення соціального ефекту. Іноземні інвестиції можуть здійснюватись у 
вигляді валютних або майнових цінностей, акцій, облігацій та інших цінних 
паперів, прав інтелектуальної власності». 

Американська торговельна палата [2] опублікувала щорічний звіт щодо 
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